國務委員唐家璇主持「大熊貓送贈儀式」******

國務委員唐家璇今日(六月三十日)親臨香港海洋公園,與政務司司長許仕仁及海洋公園主席盛智文一起主持「大熊貓送贈儀式」。

其他主禮的嘉賓尚有國務院港澳事務辦公室副主任陳佐洱、國家 林業局局長賈治邦和四川省人民政府省長蔣巨峰。

許仕仁在儀式上代表香港特別行政區政府和市民[,]衷心感謝中央 政府送贈一對年幼大熊貓,慶祝特區成立十周年。

他說:「感謝國務院港澳事務辦公室的支持和協助,還有以林業局為首的大熊貓專家團,悉心為香港特區挑選了『盈盈』、『樂樂』這一對活潑可愛的大熊貓。」

他並感謝四川省人民政府和臥龍自然保護區管理局,作出一切所需安排,讓一對年輕大熊貓安全抵埗。

許仕仁表示,「盈盈」和「樂樂」自四月二十六日來港以後,適應情況理想,在海洋公園及專程由卧龍來港協助的專家照料之下,長得更可愛。

他續說:「我相信『盈盈』和『樂樂』一定會『熊貓如其名』[,]為香港市民帶來繁榮歡樂、經濟豐盈。」

唐家璇委員和其他主禮嘉賓在儀式後前往大熊貓園,探望一對新 大熊貓,以及大熊貓「安安」和「佳佳」。

在今日的儀式上,「大熊貓命名活動」評審團成員四川臥龍自然保護區管理局局長張和民及荃灣區議會主席周厚澄,以及海洋公園動物及教育執行總監蔣素珊頒贈獎項給「大熊貓命名活動」的得獎者。

民政事務局四月舉辦的「大熊貓命名活動」,反應十分熱烈,在 收到的一萬三千份參加表格中,「盈盈」和「樂樂」脫穎而出成為最 佳作品。除張和民和周厚澄外,審評團成員還有查良鏞博士、海洋公 園保育基金主席陳晴和民政事務局常任秘書長林鄭月娥。 國家林業局在一月十日宣布,中央政府將再贈送一對大熊貓予香港,慶祝特區成立十周年,特區政府立即積極展開大熊貓赴港籌備工作。

許仕仁在三月初率領訪問團前往四川省卧龍自然保護區的中國 保護大熊貓研究中心,一對新大熊貓均來自該中心。

其後國家林業局即於三月二十日宣布,已選定一對年幼健康、具 繁殖能力的大熊貓贈予香港。該對大熊貓於四月二十六日順利運抵本 港,民政事務局隨即於香港國際機場舉行交接儀式。

經過兩個多月的隔離檢疫及適應期,「盈盈」和「樂樂」健康情況十分良好,市民將可由明日(七月一日)起在海洋公園親睹這兩對國寶「盈盈」和「樂樂」,以及「安安」和「佳佳」的風采。

完

二〇〇七年六月三十日(星期六)